

江苏省人民政府大事记

(一九九三年六月份)

5月30日至6月1日 全省政法工作会议在扬州召开。省委副书记曹鸿鸣作工作报告,副省长俞兴德作会议总结。会议主要任务是研究部署动员全社会力量,特别是发挥政法部门的职能作用,集中时间,集中精力,依法严厉打击严重刑事和经济犯罪活动,维护全省社会治安的稳定,保证改革开放和经济建设顺利进行。

1日 江苏、广西1993年对口支援协议签字仪式在苏州市举行。副省长季允石和广西壮族自治区党委常委、自治区常务副主席袁正中分别代表两省区在洽谈会纪要上签字。

2日 副省长杨晓堂主持全省贯彻《条例》座谈会,听取企业意见,要求进一步推动经济改革。

3日至4日 省委、省政府召开了全省计划生育工作会议,省委副书记曹鸿鸣传达了江泽民、李鹏等中央领导同志在全国计划生育工作座谈会上的重要讲话,省委书记沈达人作了重要讲话,省长陈焕友作了工作报告。会议要求各级领导在集中精力、加快发展经济的同时,必须毫不动摇地抓紧抓好计划生育工作,坚持党政一把手亲自抓、负总责。会上,省长陈焕友与11个市市长签订了1993—1995年人口与计划生育目标管理责任书。副省长张怀西参加了会议。

3日 省政府召开全省夏季农副产品收购资金供应工作会议,副省长俞兴德出席会议并讲话。他要求各地采取切实措施,并通过实行“三级四方联合共保”等办法,确保全省40亿元的夏季农副产品收购资金适时足额到位,保证不向农民打“白条”。

4日 “六五”世界环境日20周年纪念会暨我省第二轮市长环境保护目标责任状签

订仪式在南京举行。陈焕友、孙家正、季允石、张耀华、彭司勋等领导同志向完成第一轮市长环境保护目标责任状的部门颁发了奖旗。省长陈焕友在会上讲了话,并分别与11个省辖市以及泰州、常熟2个县级市市长签订了1993—1997年市长环境保护目标责任状。

▲ 省长陈焕友、副省长季允石会见了由副州长兼经济部长施坡黎博士率领的德国巴符州经济代表团。

4日和12日,省长陈焕友主持召开省政府第2次常务会议。季允石副省长通报了关于我省固定资产投资与重点建设的情况,会议研究了保证我省重点建设的措施。会议要求,省、市、县三级要统一认识,突出重点、确保重点、落实重点,对各地及部门的一般性项目要缓一批、压一批。要采取有效措施集中资金,对省级重点建设基金要征好、管好、用好;在省重点建设资金未到位之前,一般同类型的建设项目不得开工。要建立重点项目建设责任制,各市和省有关部门要有专人负责,狠抓措施的落实。

7日 我省首次在日本东京举办的对外贸易展示商谈会开幕。中国驻日本国大使徐敦信,日本国际贸易促进会会长櫻内义雄,副省长杨晓堂出席开幕式,分别讲了话并为开幕式剪彩。

10日至12日,由国家防汛抗旱总指挥部副总指挥、水利部部长钮茂生率领的国家防总防汛检查组,在姜永荣副省长的陪同下,检查了我省一些防洪保安工程,并听取了我省关于治淮治太、水利改革和今年防汛防旱工作部署及行动情况的汇报。

12日 省长陈焕友会见了文莱国外交大臣穆罕默德·博尔基亚亲王一行。

17日 省残疾人联合会第二次代表大会在南京开幕。沈达人、孙颌、高德正、郑炳清、姜永荣等领导同志出席了会议。

20日 省政府组织省级机关50个部门的负责同志和市、县人民政府主要负责同志及有关部门负责人,认真收听了全国减轻农民负担工作电话会议。收听结束后,姜永荣副省长通报了前一阶段我省清理减轻农民负担的情况,并对下一阶段控制和减轻农民负担工作作了具体部署。要求各地、各部门制订出切实可行的贯彻措施,对违反政策规定,农民呼声强烈的人和事,要抓住典型,严肃处理,下决心把我省减轻农民负担工作抓出成效。

21日 副省长杨晓堂会见了以爱知县劳福协会副会长相羽良一为团长的日本爱知县劳福协第14次友好访华团全体成员。

26日 陈焕友省长主持召开省政府第4次常务会议,分析当前我省的工业经济形势,研究具体的对策措施。

29日至30日 省政府召开全省重点建设项目工作会议。陈焕友省长作了重要讲话,季允石、杨晓堂副省长分别通报了全省固定资产投资和工业生产的进展情况。会议提出了“突出重点,确保重点,落实重点”的意见,要求把集中力量保证重点作为搞好当前生产建设重要举措。